不用考试,交5000元能办驾照?

郓城七人轻信,被骗2万余元

本报郓城1月18日讯(记者 邢孟 通讯员 宋明磊) 郓城一男子李某自称认识交警人员,只要交上4000至5000元钱,不用通过考试就能办理出驾驶证,先后骗取张某等七人共计26000余元后潜逃。近日,郓城警方经过缜密侦查,将潜逃回家过年的李某抓获归案。

2015年8月23日,郓城县居民马某、刘某、田某等七人到公安机关报案称,自己被人骗了。原来,马某某起要办驾驶证的事时,李某,说交警队有熟人,只要参加,只要参加,只要被可以把驾驶证办出来。以为真,当场取出来。马某信以为真,当场取了5000元钱交给李某,让其帮忙给予办理,李某用白纸写了一个收款凭证。

三个月后,马某询问

李某驾驶证是否办出来 时,李某称已办理出来,并 用微信发给马某一个驾驶 证皮照片,告诉马某证件 在菏泽。马某看到后提出 要求拉着李某去取驾驶 证,李某同意了。第二天, 马某找人开车找到李某一 起去菏泽取驾驶证,在行 至黄安一超市时。李某提出 要下去买盒烟,让马某在车 上等着他。李某下车后,马 某左等右等不见李某回来, 到路边超市里面寻找也没 看到李某踪影。后打其电 话,才知道,李某根本没有 办理驾驶证。当马某要求 退钱时,李某却挂断电话, 再打却无法接通了。无奈, 马某到李某家中继续找李 某要钱,结果却遇到刘某、 田某等六人,询问才知道, 他们也被李某骗了。于是, 马某等七人来到公安机关

据查,李某根本不认识交警,只是为了骗钱,见人就吹嘘自己能办理驾9000元每个人收取4000至5000元不等费用,所得钱财全部用于宣心。而李某整天游后,部厅等场所,发起走,歌厅等场所,党人造成他是"能人"的错将有几造成他是"能人"的错将其家中人信认。在民警将有10余张收款凭证。李某明知证,自知地

1月14日,李某自认为时间已久,没人找他退钱了,像没事一样返回家中准返回家在家过年,没想到,被等侯多时的郓城警方抓获。经审讯,李某对以办理驾驶证为名骗取他人钱财一案被从为招票。目前,李某已被侦事的。

曹县供电公司:

"五抓五要求"确保春节期间安全可靠供电

本报菏泽1月18日讯(记者 李贺 通讯员 胡存金) 近日, 曹县供电公司召开元旦保供电专 题会议,要求公司上下充分认清节 日保电工作的紧迫性和必要性,全 力做到"五抓五要求"。

发生。三是抓调度运行,要求调度值 班人员24小时不间断关注负荷情 况,发现线路设备过载运行的,及时 采取措施进行防范;节日期间不安 排临时检修计划,确保电网全接线、 全保护运行。四是抓用电宣传,要求 各供电所管理人员密切关注居民生 活用电负荷,对长时间处于过载运 行的变压器,要及时采取补救措施, 避免设备超负荷引发停电事故;要 积极向居民宣传错峰、错时使用大 功率家用电器的必要性,取得理解 和支持。五是抓优质服务,要求各服 务窗口在节日期间要安排好值班人 员,及时解决群众提出的用电服务 问题;各抢修单位要做好人员、设备 和车辆的抢修准备,遇有紧急情况 确保在第一时间到达现场,实施抢 修,不发生群众越级投诉举报。



情暖2017 关爱贫困户

17日至18日,山东省农村信用联社党委书记、理事长王献玲来菏调研指导农信系统工作。王献玲一行先后赴成武县调研省联社派驻党集镇"第一书记"帮包村情况并慰问了贫困户,参加省联社菏泽办事处组织的座谈会并参观菏泽农商行营业部。

本报记者 邓兴宇 摄影报道

情系福利院

16日,菏泽市牡丹区北城司法所组织了一次主题为"慈善暖冬行,情系福利院"义务捐赠活动,向菏泽市社会福利院、菏泽市儿童福利院捐赠了一批日常生活用品。本次爱心捐赠活动有30余人参加,共计捐赠物品600多件,其中衣物100多件,生活用品400多件,书籍报刊100多本。

本报记者 邢孟 通讯员 聂林亮 摄影报道

巾帼送温暖

近日,菏泽市妇联联合市总工会,组织市巾帼志愿者协会开展"情暖2017·巾帼在行动"新春献爱心活动,看望慰问邓文慧等4户贫困家庭,为他们送去新春祝福,并为每户家庭、进、奶等生活用品,价值近万元。

本报记者 邢孟 通讯员 周雯 郝磊 摄影报道